RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Baiturrohman

Kelas / Semester A (4-5Tahun) /I
Tema : Adab Anak Yang Baik
Sub Tema . Adab Terhadap Orang Tua
Pembelajaran Ke 4

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. KOMPETENSI INTI ( KI)

KI-3 Mengenali diri,keluarga, teman,pendidik, lingkungan sekitar, agama,teknologi, seni,
dan budaya di rumah,tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara: mengamati
dengan indera (melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba); menanya;
mengumpulkan informasi; menalar; dan mengomunikasikan melalui kegiatan
bermain

B. KOMPETENSI DASAR (KD)

3.2 Mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia

C. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN
Bersikap sopan dan peduli melalui perkataan dan perbuatan- nya dengan bimbingan (misal:
mengucapkan maaf, permisi, terimakasih)

D. TUJUAN PEMBELAJARAN
1) Anak terbiasa mencintai dan menghormati orang tua
2) Anak terbiasa patuh terhadap orang tua
3) Anak terbiasa sopan dan santun terhadap orang tua
4) Anak terbiasa berbuat baik terhadap orang tua
5) Anak terbiasa mendoakan orang tua

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1) Kegiatan Pembuka
a) Anak menjawab salam
b) Anak memberi informasi tentang kondisinya ( sehat, sakit dll )
¢) Anak berdoa bersama guru
d) Anak beserta guru mengecek kehadiran peserta didik
e) Anak menyanyi lagu amal yang disukai Allah

2) Kegiatan Inti
a) Anak melakukan tepuk anak sholih setelah mendapat aba — aba dari guru
b) Anak menjawab pertanyaan guru tentang tema pembelajaran pada pertemuan yang lalu
¢) Anak memperhatikan penjelasan guru tentang tema yang akan dipelajari
d) Anak memperhatrikan penjelasan guru tentang pembelajaran sesuai dengan sub tema hari
ini
e) Anak memperhatikan penjelasan guru tentang adab terhadap orang tua
f) Anak diberi kesempatan untuk bertanya
g) Anak menjawab pertanyaan guru
h) Demontrasi berdoa untuk kedua orang tua

3) Kegiatan Penutup
a) Guru mengamati, memberikan motivasi dan bimbingan tentang tema hari ini
b) Doa penutup
c) Salam



F. METODE /STRATEGI / AKTIFITAS PEMBELAJARAN
Bercakap cakap, tanya jawab, demostrasi

G. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Observasi



